QQSi Cube

aQsi Cube: MHCTPYKUMA NO MOHTAXY
N NOAKNIOUYEHUIO



OrnasneHue
06wan MHPOPMALMUA ......ccevveerrennnnns

KoMNAeKTaUMA...cccccereiieieeiieninnennns
MoHTaxX u nogknodyeHme aQsi Cube

®DYHKLMOHANbHbIE XapaKTEPUCTUKIU

Ba PUAHTbl MOHTAMA cccceeiiincnnannnnnnnes



aQsi Cube o6beguHseT B cebe TepmuHan gna onnatbl 6aHKOBCKUMMU
KapTamu U NporpammMmupyemMblii KOHTPOANEpP ANA ynpasaeHua u céopa nHpopmaumm.
UcuepnbiBalowmii HAbop nHTepdeicos n rubkas
KOHPUrypaumsa, no3BONAIOT C IErKOCTbIO MHTETPUPOBATb €ro B LLMPOKUNA KPYr YCTPOMUCTB
aBTOMaTU3MPOBAHHOM TOProBaW.
Ycrpoircteo aQsi Cube nossonser:
— NPUHMMATb 6€CKOHTAKTHbIE U KOHTaKTHble 6aHKOBCKMUE KapTbi
— ocyLwecTBnATb c60p M Nnepeaavy TeNemeTpum aBToMmaTa B peasibHOM BpeMeHMU
— NOKa3biBaTb HA 3KpaHe YCTPOMCTBA PeK/amMy CO 3BYKOM
— NPO13BOAUTb MOHUTOPUHT OCTaBLUEACA HA/IMYHOCTU U KOHTPO/IMPOBATb MHKaccauuio

— YAANEHHO 3arpyaTb HOMEHKNATypPy

— KOHTPO/ZIUPOBAaTb TOBAPHbIE OCTATKWU.

QQSi Cube



BHelwHUn supg,

Mepep, yCTAaHOBKOW PacCMOTPUM Halle YCTPOICTBO:

@ Bua cnepepm (Puc. 1)
. NHTepdetricHbIM oTceK (Puc. 2)

. CoeauHuTenbHble pasmepbl (Puc. 3)

Puc. 1

Puc. 2

7.
KOHTAKTHOMCMAPT-KapTbl

1.

2.

9.

aQsicube

[Oucnneit, cCEHCOPHbIN 3KpaH

Kamepa

CseToanoAbl NOACBETKA Kamepbl
CseToaMoAabl UHAUKALMU COCTOAHMUA
CunTbiBaTE/lb MAarHUTHOM NOIOCHI KapT

OTCeK CYMTbIBATENA KOHTAKTHOMU CMApT-KapTbl

NMopaceeTKka OoTCeKa cunTbiBaTenA

SMA pa3bém 3G / 4G aHTeHHbl (XW1)
SMA pa3bém WiFi / 4G aHTeHHb! (XW3)
UMCC pa3bém WiFi aHTeHHbl (XW2)
Dep:katenb SAM Kaprt (XS4)
DepxaTtenb microSD KapTbi (XS5)
Dep:Katenb SIM KapTbl (XS6)

AUX pa3bém (XP1)

LED uHaukatop «BK/TIFOYEH»

LED ungukartop «Ethernet Act.»

10. microUSB po3setka (XP5)



aQsicube

11. KHonKa nepe3arpy3ku (RESET)

12. KHonKa npobyxaeHunsa (WKP)

13. Mbe3o3neKTpuyeckuii symmep

14. bnok pgxxamnepos, Debug UART (XP3)

15. Ethernet 10/100TX + POE 802.3at/ CANpa3bém
(XS1)

Puc. 2

6,3
72+0,1
o == = = N\
= e ©
| A A
i L_’: =24
o))
U 3 B —r
H J ls8g
p I
H -/
g B
| \¥} W \..I" W \_/ W :
IS
N ——  Puc.3



Komnnekrauus

aQsi Cube

aQsicube

SMA pa3bém
nogkKnyeHusn
OCHOBHOM
aHTeHHbl 3G/4G

npoKaagkKa

{ -

\ AononHUTenbHbLIN

’/::/; AUX kKabenb UMCC pa3-béM

i noAaKAloYeHUA
Pe3uHoBanA MnacTtunHa

ANA YCTAaHOBKM

Tpadaper




aQsicube

MoHTax u nogkntoueHue aQsi Cube

MoHTaX ycTpoiictBa pa3bepem Ha npumepe NOAKNAIOUEHUA K
BeHaMHrosomy astomaty NECTA MELODIA CLASSIC 6-30 (Puc.4):

Puc. 4

BHuMaHue! MoaknioyeHne/oTKIOUEHUE
K pa3bémMmy AUX XP1 aQsi Cube, npoussoaunTb
Ha BbIK/TIOYEHHOM YCTPOMUCTBeE.

Ha nuueBoii cTopoHe aBTomMaTta ¢ NOMOLLbIO TpadapeTa HAMETUM
pa3mepbl U npocsepanm 5 oTeepcTuil, 4 ana KpenaeHua aQsi Cube n 1 gna
AUX Kabensa u Haknenm pe3nHoBy Npoknagky (Puc.5);

Puc. 5




aQsicube

finsns Frm 1 aQsi Cube noakntouvaetca K wuHe MDB Kak slave yctpoicTBo (KaHan
K t t t " MDBL1), B KauecTBe Master ycTpoicTBa BbiCTynaeT TOProBbiii aBTOMar.
Kabenb DEX (kaHan DEX Bbi6bupaeTtca B 3aBUCMMOCTM OT TUNA
i pa3béma NoAKNAIUYEeHUA TOProBoro aBTomara) nogKavaerca K
TOProBOMy aBTOMATy A1 CHATUA CTAaTUCTUKMU (Puc. 6)

Puc. 6

PaccmoTtpum, KaK 3TO BbIFrAAUT B aBTOMaTe:

1.Pa3bem ana nogknoueHus
AUX kabens.

2. fep:karenb SIM KapTbl (XS6).
3. Ethernet 10/100TX + POE
802.3at/ CANpa3bém (XS1)

1.NoaKknoueHunn Kyba yepes Kabenb
AUX.
2. Bunka MDB

MoaknoueHue sunku MDB K nnarte
aBTomara

MOHTa} yCTpPOIACTBA 3aKOHYEH, MOYXXHO NMPUCTYNATb K HAaCTPOMKe aQsi Cube



QQSi Cube

PYHKUMOHANbHbIE XapaKTEPUCTUKMH

Ovcnneii LUsetHoi 3,5" XK gucnneir, paspeweHme 320x480 aHTMBaHAaNbHbIM
CEeHCOpPHbDI 3KpaH
Ayavo AnHamuk 1BT nbe3oaneKTpuyecknii symmep MMKpodoH
Kamepa 2Mn BcnbIWKaA
Mpoueccop ATSAMAS5D27C-D1G-CU
ARM Cortex-A5 core, ARMv7-A architecture, ARM
TrustZone, NEON™ Media Processing Engine
500Mrly 1Gbit DDR2 SDRAM
n3y NAND FLASH 8réur (go 16rémr),MicroSD ao 1286
becnpoBoaHas MIFARE, NFC, Wi-Fi 150M6/c,WWAN 2G/ 3G/ 4G moaem
GPRS/ CDMA/ LTE cBA3b no Bbibopy): GSM/
NHTepdelicobl Ethernet 10/100Mb, PoE,

OGI.I.I,GI'O Ha3Ha4yeHuA

RJ45 USB-OTG, USB host
SPI, 12C po 3
UART 2 x
RS-232

2 x GPO

2 x GPI

3 xGPIO

1 x ADC Bxog,
1 x CAN bus
2 x SAM

1 x MicroSD

UHTepddeiicbl
BEHOUHIOBble

2 xEXE /2 x MDB

2 x Pulse Bxopga, 2 x Pulse Bbixoaa
JVMA / ccTalk / VCCS
2 x DEX/DDCMP / 2 x RS-232

Mpuém nnatexeit

EMV level 1, level 2,Visa PayWave EMV, MasterCard PayPass EMV, MUP,
J/Speedy, D-Pass, QuickPass, ExpressPay.



QQSi Cube

BapuaHTbl MOHTa)Xa

1. NnaHapHbIA, HAa NMLLEBOM NOBEPXHOCTM BEHANHIOBOrO annapara ; UCMo/b3yA Bbipes Ha CTeHKe BA,
BbINOJIHAEMDbII1 NOTpebuTenem camocToATeNnbHO, UCNONb3yA TpadaperT.

~ [Inf yCTaHOBKM HEOBXOAMMO MCMONB30BaThb NPUAAraemblii B

KOMNJIEKTE Kpenex.

KomnaeKT nocraBKu:

- BUHT M4x12 4uwr.
- lWaitba — rposep M4 4uwr.
- aQsi CUBE 1wr.

MocneaoBaTenbHOCTb YCTAaHOBKM:
BbINoAHUTbL Bbipes No TpadapeTy B Kesaemom mecTe BeHAUHIOBOro annapara. Bbipes Mo»KHO
BbINOJIHATL ABYMA cnoco6amu, B 3aBUCUMOCTM OT MMEIOLLEroca MHCTPYMEHTa.

a 80 UL SR P ———
SS— " alseCube
- dote. 145 o
e el BEPX
BEPK | L 72 |
72
559 8 8
@ T s ol | 5 - 545 -
188 _ 5 | -
o sl (o=
| ! !
i : 80
Bap_l S —— ; Bﬂp.E

YcraHoBuTb aQsi CUBE, Mcnonb3ya Kpenex U3 coctaBa KOMMJIEKTA NOCTaBKU.

10



aQsicube

2. BbicTynas 3a MueByo NOBEPXHOCTb BEHAMHIOBOro annapara; C HakK/IoHOM 6°; ucnonb3yA
CTaHAapTHbIN Bbipe3 EVA (European Vending Association) unm aHanoruuHblii (cm. puc 7).
OnAa ycTaHOBKM HE06X0AUMMO MCNONb30BaTh NpUAaraemble B KomniekTe MNaacTuHy u Kpenex.
JononHutenbHO Heob6xoaMMO 3aKa3aTb [104CTaBKY HAK/IOHHYIO.

100
83
72

puc.7

9CKu3
MnacTuHbl

132
118
65

Ha NnactnHe nmeetca mapkKep gna
NpaBUIbHOM YCTAaHOBKKU — cumBon «UP»,
pacnonoxKeH B BepxHeit Yactm MaacTuHbl.
MNnacTuHa A0MXKHA YCTAaHAaBAMBATLCA HA
BHYTPEHHIOIO NOBEPXHOCTb BEHAUHIOBO
annapara, Tak 4To 6bl CUMBOA YUTaNCA
NpPaBUIbHO (He 3epKaNbHO).

KomnneKT nocraBKu:

- MnhactuHa EVA lwr.
- BUHT M4x12 DIN912 (BHYTp. WeCTUrpaH.) 4uwr.
- lWaii6a - rposep M4 4ur.
- aQsi CUBE c ynnotHuTenem 1lwr.
- MopcTraBKa HaKNIOHHaA 1wr.

NocnepoBaTeNbHOCTb YCTAHOBKMU:
CoeguHutb aQsi CUBE ¢ ynnotHutenem c MoacTaBKoii HakK/I0OHHOM nocpeacTtsom 4-x BuHtos
M4x12 u 4-x Wainb-rposep-4.

BuHT M4x12 S
LLlaii6a rposep
)

L

5

#
J I'I l;

~ ,
-

o9

AQSICUBE

MopacraBka HaKNOHHaA

11



aQsicube

CoepguHutb MnactuHy EVA c NoacTaBKoii HAKNOHHOW (M yCTaHOBAEHHbIM Ha Heit aQsi CUBE).
BbicTynbl Ha MoAacTaBKe HAK/NIOHHOM A,0/1KHbI BOMTU B Na3bl Ha MnactuHe EVA.

e

Y6epuBincb, B NOJIHOM npuneraHumn Bcex 4-x Topuos MoAacTaBKM HAKNOHHOM K NIOCKOCTU
MnactuHbl EVA, 3arHyTb KoHUbI 4-X wunos MogcTtaBkyu HAaK/IOHHOW HA 5..10° Hapy:Ky.

12



aQsicube

BcraBuTb aQsi CUBE ¢ MnactuHoii EVA B Bbipe3 BEHAMHIOBOro annapara M 3akpenutb
nocpeacTsom 4-x raek M4. (Faiiku M4 B KOMNAEKT NOCTaBKU He BXOAAT.)

L 4

Oteepctua gna xomyTos Gukcaynn kabenei

3. MnaHapHoe, C 3aWMUTO, Ha NMLLEBOI NOBEPXHOCTU BEHAMHIOBOro annaparta; Mcnonb3ya Bbipes Ha
cTeHKe BA, BbinonHaemblii NoTpebutenem camoctoaTeNbHO, MCNONb3ya Tpadaper.

[OnAa ycTaHOBKM He06X04MMO MCNONb30BaTb NPUiaraemblii B

KomnieKTe KoXyX 3aluTbl, Kpenex.

KomnneKT nocraBKu:

- BUHT M4x12 (BnoTau) 4.
- Maiika M6 4wr.
- aQsi CUBE lwr.
- Koxkyx 3awmTbl lwrT.

13



aQsicube

MocnepoBaTeNbHOCTb YCTAaHOBKMU:
BbInoNHUTL Bbipe3 No Tpadapery B KeslaeMom MecTe, Ha INLLEBOM CTOPOHE BEHAUHIOBOrO
annapara.

- gd -
I
date. 65
i =
m.
S
o [l _ &5 , 85
i
@
1
ol
) 1 i
Komyx 3auuTe
] r |

CoeguHutb aQsi CUBE c Koxkyxom 3awuTbl nocpeactsom 4-x Buntom M4x12.

nr
—

BcTaBuTb WNUAbKK KoXKyxa 3awmThbl (c yctaHoBNAeHHbIM B HEM aQsi CUBE) B oTBepcTus,
BbINO/IHEHHbIe NO TpadapeTy B CTEHE BEHAUHIOBOro annapara. 3akpenutb 4-a rankamu M6.

-

14



QQSi Cube

4. BbicTynasn 3a MuUeByIO0 NOBEPXHOCTb BEHAWHIOBOro annapara, BepTUKaaAbHO, UCNONb3YA
CTaHAapTHbIN Bbipe3 EVA (European Vending Association) nunu aHanoruuHbii. Mpumepom
MOXKEeT CIYXKUTb Bblpe3 AN1A YCTAaHOBKM KYNOPpONpUeMHUKA. dNeMeHTaMn KpenaeHUa cayxar

WNuAbKK BA, ycTaHOB/IEHHbIE BOKPYT Bblpe3a cornacHo TpebosaHuam EVA.
85,5

- R — |
,/,
/ FEr
% % gl €|
7 .
/ /
K,-4 weld stud M4x25 é %
" wdovics” [ Z
=2 e |
178, 508 3!
86 4
110

Ona yctaHoBKKu aQsi CUBE Heo6xoaumo ncnonb3oBaTb Npuiaraembie B KOMNIEKTe
nnactuHy EVA u Kpenex.

Ha NnactuHe EVA umeeTtca mapKep gaa NpaBu/IbHOM
yCTaHOBKU — cumBon «UP» u cTpenka, pacnonoXKeHHble
B BepxHei yactm Mnacturbl. MnactuHa AonKHa
YCTaHaB/NBATbCA HA BHYTPEHHIO NOBEPXHOCTb
annapara Tak, 4To 6bl CUMBO/N YNTaNCA NPABUIbHO (He
3epKasbHO) a CTpenKa yKa3biBaeT HaBepX.

KomnneKT nocraBKu:

- NnactuHa EVA 1wr.

- BUHT M4x12 DIN912 (BHYTp. WeCTUrpaH.) 4uwr.
- WWan6a - rposep M4 4uwr.
- aQsi CUBE c ynnotHutenem lwr.

MocnepoBaTeNnbHOCTb YCTAHOBKU:

15



aQsicube
CoeauHutb aQsi CUBE c ynnoTtHutenem c NnactuHon EVA nocpepcteom 4-x BuHtoB M4x12

M Wwaiib-rposepos.
=

(o)

BcraBuTb aQsi CUBE ¢ MnacTuHOI B Bbipe3 B BEHAUHIOBOrO anmnaparta U 3akpenuTb
nocpeactsom 4-x raek M4. (Faiiku M4 B KOMNIEKT NOCTaBKU He BXOAAT.)

MpousBecTn noaknoueHue Kabeneii K pasbémam aQsi CUBE. ina atoro Heo6xoanumo: CHATb
KpbiwKy aQsi CUBE. (KpbiwKa ¢pukcmupyetca 2-a Camo peszamu 2,9x6,5; cHaTne KpbiwKu
MOYHO BbINOJIHUTb Ha YCTAaHOBJIEHHOM U
3akpennéHHom aQsi CUBE, uepes Bbipes B
MnactuHe EVA)

Mpoussectu nogkaoyeHne Kabenei K pasbémam
aQsi CUBE.

YcraHoBuTb KpbiwKy aQsi CUBE.

16



aQsicube

5. BHYTpY MLLEBOM NOBEPXHOCTM BEHANHIOBOrO annapara, C aHTUBaHAaIbHOM 3aLMTOM OPrcTeKAoM
TONWMHON 4MM. Ucnonb3ya Bbipes Ha CTeHKe, BbINO/IHAEMbI NOTpebutenem caMoCcToATENbHO,
ucnonb3ya tpadaper.

[Ona ycTaHOBKM He06X0AMMO MCNO/1b30BaTb Npusiaraemble B KOMMJIEKTE CTEK/IO
aHTUBAHAaNbHOE, 3aXBaTbl, KPenex.
KomnnaeKr nocraBkKu:

- CTeKno aHTUBaHpanbHOE lwr.

- 3axsar 4ur.
- BuHT M4x12 DIN912 (BHYTp. WECTUHpPaAH.) 4ur.
- Waitba — rposep M4 4uwir.
- BuHT M5x20 4ur.
- Maiika M5 (c HeitnoHOM) 4uwr.
- aQsi CUBE 1wr.

MocnepoBaTenbHOCTb YCTAaHOBKMU:
BbinonHUTb Bblpe3 no 'rpacbapeTy B XXesfnaemom mecte BeHAUHrosoro annapara.

Tpadapet pacnonaraTb BHyTpM annapara TaK, 4to 6bl Hagnucb «BEPX» uutanacb
117

bemeemcemmeememenmmeemenes ABEPX .

| 4R5 Pt

: ~- =) ey
e 74 al e P
O &+

| : Tpadaper
RE 103 7!

o )
] 1 wn
H i =]
i & i
dote. 5,5
/®J 10| O 1
i o -]
| p 1 -
L i

\-\_ MNnowaae OpreTexna

17



aQsicube

CoeguHutb aQsi CUBE c 4-a 3axBaTamu, UCNob3yA KpeneX U3 coctaBa KOMMN/IEKTa
noctaBku. OKOHYATE/IbHYI0 3aTAXKKY BUHTOB M4x12 Ha AaHHOM 3Tane He NPoOU3BOAUTD!

COEAMHMTb ogHoBpemeHHO Kopnyc BEHAUHIoBOro annaparta U Ctexkno0 3awuTtHoe, C 4-a
3axBaTaMm, UCMNOJ/Ib3yA BUHTDI M5x20 U3 KOMNAEKTa NOCTAaBKMU. npOM3BECTM CTAXKY Kopnyc
BEHAMHIroBOro annaparta, CteK/ia 3aWnTHOro n 3axXxBaTtos raiikamu M5 n3 Komnnaekra

MpousBectn noagKkntoueHne Kabeneii K pasbémam aQsi CUBE. ina atoro Heobxoamumo: CHATb
KpbiwKy aQsi CUBE. (KpbiwKa ¢puKkcupyertca 2-ma camopesamu 2,9x6,5; CHATHE KPbILLKK
MOXKHO BbINO/IHATb HA YCTAHOBJIEHHOM U /o

3akpennéHHom aQsi CUBE) '
Mpoussectu nogkaoueHne Kabenein K pasbémam
aQsi CUBE.

YcTaHoBUTb KpbiwwKy aQsi CUBE

18



aQsicube

6. BHYTpM AnLLEBOI1 NOBEPXHOCTU BEHAMHIOBOro annapara. Mcnonb3ya Bbipes Ha CTEHKe BEHAUHIOBOro
annapara, BbINo/AHAEMbI NoTpebuTenem caMocToATeNbHO, UCNOb3YA TpadaperT.

[nAa ycTaHOBKU HEO6X04MMO UCMNO/1b30BaTb NPUAaraemble B KOMMEKTe NoACTaBKy
BHYTPEHHI010 (60OKOBYIO UNN BEPTUKA/IbHYIO), Kpenex.
KomnneKT nocraBKu:

- MopacraBKa BHYTPEHHAA lwrT.
- BuHT M4x12 DIN912 (BHYTp. WECTUHpPaAH.) 4ur.
- WWan6a - rposep M4 4uwr.
- Bunt M5x20 4.
- Maiika M5 (c HelinoHom) 4uwir.
- aQsi CUBE lwrT.

Mo XenaHuio 3aKa3unKa B KOMMIEKT MOXKeET 6biTb BKAIOYEHA N106aA U3 3aABNEHHbIX noAacCTaBOK:

MoacraBKka BHYTPEeHHAA

foKoBan MoacraBKa BHYTPEHHAR

BepPTHUKanbHaA

19



aQsicube

MNocnepoBaTenbHOCTb YCTAHOBKMU:

BbinonHUTB Bbipe3 no TpadapeTy B }KelaeMoM MecTe BeHAUHIoBoro annapara. Tpagaper
pacnonaraTb BHYTPM annapata TaK, 4to 6bl Hagnucb « BEPX» uMtanacb npaBunbHo. 4 oTBEpPCTUA
?5,5 pacnoNoKeHHbIX BEPTUKANbHO CAYXKaT ANA YCTAHOBKU NOACTaBKM BHYTPEHHeMN
BepTUKanbHOM; 4 oTBepcTUa B5,5 pacnoNo’KeHHbIX FOPU3OHTA/IbHO CAYXKAT ANA YCTAaHOBKM
noAacTaBKM BHYTPeHHel 60KOBOIA.

o A BEPX s@\
{ k4 g,‘ ._4oTB 5 5
=1
i Y 0
% 17 C 74 \ .IdOTB' 5$5,5
35 1
Tpadaper
& 0 -
S @ bl
>
72
O 1=
. 1 -:I)‘"H.
103 "+ AR5
1 O @

CoeauHutb aQsi CUBE ¢ noacTtaBKkoi BHYTPEHHEN, UCcnonb3ya BUHTbI M4x12 1 waibbi-rposep
4 n3 coctaBa KOMNAEKTa NOCTaBKU.

20



aQsicube

CoegUHUTbL KOpNyC BEHAUHIoBOro annapara ¢ NoACTaBKO BHYTPEHHEN, UCNONb3YA BUHTbI
M5x20 1 raku M6 13 KomnaeKta noctaBku. [ponsBecTu CTAXKKY Kopnyca annaparta u
nopacraBku BHyTpeHHei ¢ aQsi CUBE.

MpousBecTn noaknueHue Kabeneii K pasbémam aQsi CUBE. ina atoro Heo6xoaumo: CHATL
KpbiwKy aQsi CUBE. (KpbiwKa ¢puKkcupyetca 2-a camo pesamm 2,9x6,5; CHATUE KPbILLKK
MOJKHO BbINO/IHUTb Ha YCTAaHOBNIEHHOM U 3aKpennéHHom aQsi CUBE)

MpoussecTu nogkaoyeHne Kabenei K pasbémam aQsi CUBE.

YcTaHoBMUTb KpbiwKy aQsi CUBE.

21





